

Hypertherm Associates cerrará formalmente su entidad legal en Rusia

HANOVER, N.H.—1 de nov. de 2022—Hypertherm Associates, un fabricante de productos de corte industrial y software basado en los EE. UU., anunció hoy sus planes para cerrar su entidad legal en Rusia. Este anuncio sigue después de una decisión que se tomó en marzo de este año para suspender los negocios debido a la invasión militar de Rusia a Ucrania.

La continuación de la crisis humanitaria y el entorno comercial impredecible han hecho que Hypertherm Associates llegue a la conclusión que la reanudación de su negocio en Rusia no va a poder ser posible por un tiempo.

La compañía ha trabajado para reasignar a los asociados afectados a nuevas funciones dentro de sus operaciones en Europa y Oriente Medio, y está sumamente agradecida con los socios comerciales rusos que ayudaron a que Hypertherm Associates hiciera crecer su negocio durante las últimas dos décadas.

Hypertherm Associates es un fabricante de software y productos de corte industrial con base en los EE. UU. Sus productos, incluidos el plasma Hypertherm y los sistemas de corte por chorro de agua OMAX, son utilizados por muchas compañías de todo el mundo para construir barcos, aviones, vagones, edificios de acero, fabricar equipos pesados, levantar turbinas eólicas y más. Además de sistemas de corte, la compañía crea CNC y software confiables por su rendimiento y fiabilidad, lo que ofrece mayor productividad y rentabilidad para cientos de miles de negocios. Fundada en 1968, Hypertherm Associates es una compañía 100 por ciento propiedad de los asociados que emplea a unos 2000 asociados, además de contar con operaciones y representaciones en todo el mundo. Más información en www.HyperthermAssociates.com.

FIN

Contacto: Michelle Avila al 603-643-3441 o pr@hypertherm.com.